

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.3 - Cykloturizmus
Názov projektu	Osadenie elektronabíjačky na Kojšovej holi
Miesto realizácie - mesto / obec	Gelnica, Kojšovská hoľa, chata Erika, Perlová 797/92
Okres	Gelnica
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.4.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	28.6.2022
Celkový rozpočet projektu v €	8 200,00 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	7 380,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	820,00 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	NOAD s.r.o.
Ulica	Werferova 1/2582
PSČ	040 11
Obec / mesto	Košice

Okres	Košice
Kraj	Košický
Číslo telefónu	+421905626748
Email	simko@korema.sk
Právna forma	s.r.o.
IČO	46767860
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
JUDr. Andrej Šimko	+421905626748	simko@korema.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	simko@korema.sk
Meno a priezvisko	JUDr. Andrej Šimko
Číslo telefónu	+421905626748

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Gelnica
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	3367/5, Gelnice, okres Gelnica, Košický kraj
Číslo listu vlastníctva	766
Súpisné číslo stavby	Perlová 797/92
Číslo bytu/nebytového priestoru	nerelevantné

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	Spoločnosť NOAD s.r.o. podniká v oblasti cestovného ruchu. V roku 2015 firma kúpila lyžiarske stredisko SKIPARK ERIKA v rekreačnej oblasti Kojšovská hoľa. V súčasnosti v stredisku prebiehajú prípravné a stavebné práce s cieľom rozšíriť stredisko o nové zjazdovky, vymeniť zastaralé vleky, dobudovať novú
--	--

sedačku a vybudovať nové atrakcie ako napr. vyhliadková rotunda. Spoločnosť prevádzkuje SKIPARK ERIKA, chatu Erika a vyhliadkový vláčik Erik, ktorý vozí turistov zo Zlatej Idky (Košice-okolie) až na Kojšovskú hoľu. Spoločnosť má skúsenosti s realizáciou veľkých investičných projektov v oblasti cestovného ruchu, ktoré financovala z vlastných zdrojov. Má 10 zamestnancov.

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
10777,03	0	0

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU

Kojšovská hoľa je obľúbeným miestom turistov, cykloturistov, snowboardistov, priaznivcov skialpinizmu, bežeckého lyžovania a hlavne zjazdového lyžovania. Rekreačná oblasť je navštevovaná po celý rok a z jeho vrcholu je prekrásny kruhový výhľad na okolie. V poslednej dobe bol vo Volovských vrchoch zaznamenaný nový trend elektrobicyklov a s tým spojené nedostatočné zázemie pre nabíjanie e-bajkov. Spoločnosť NOAD, ktorá prevádzkuje lyžiarske stredisko, chatu Erika a vláčik Erik má v súčasnosti len zapožičanú elektronabíjačku (kábel), ktorou sa môžu nabiť ebicykle Specialized len počas prevádzky chaty. Naším cieľom je osadiť profesionálnu nabíjačku pre rôzne typy ebajkov Bafang, Yamaha, Shimano a Specialized. Projektom sa vytvorí nová doplnková infraštruktúra prostredníctvom ktorej sa vytvorí nový zážitok a zvýši návštevnosť Volovských vrchov. Elektronabíjanie bude bezplatné s možnosťou nabíjania počas celého roka.

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

Zámerom projektu je: podporiť rozšírenie infraštruktúrneho projektu, zvýšiť návštevnosť lokality Slovenské Rudohorie (Volovské vrchy - Kojšovská hoľa) a zvýšiť a rozšíriť kvalitu služieb pre cyklistov - ebajkerov.

Naším cieľom je osadiť profesionálnu nabíjačku pre rôzne typy ebajkov: Bafang, Yamaha, Shimano a Specialized. Prostredníctvom projektu sa vytvorí nový zážitok pre cyklistov vo Volovských vrchoch.

Ideové východiská:

Rekreačná oblasť Kojšovská hoľa (RO) leží v katastri dvoch okresoch Gelnica a Košice - okolie. Nachádza sa v Slovenskom rudohorí, časť Volovské vrchy pod Zlatoidskou horou (1232 n.m.) a vrchom Kojšovská hoľa, ktorý je zároveň najvyšším vrchom okresu Košice - okolie. Na vrchole je postavená aj Meteorologická radarová stanica SHMÚ, odkiaľ je prekrásny kruhový výhľad na okolie.

Spomínané vrchy tvoria akýsi turistický dvojvrchol a rekreačnú oblasť Kojšovská hoľa.

RO vzhľadom na celoročnú turistickú ponuku a dostupnosť z miest Gelnica (15 km) a Košice (25 km) (cez Bankov a Zlatu Idku) je obľúbeným miestom turistov, cykloturistov, snowboardistov, priaznivcov skialpinizmu, bežeckého lyžovania a hlavne zjazdového lyžovania v SKIPARKu ERIKA. Je tu bohatá sieť turistických chodníkov, ktoré zabezpečujú prístup zo všetkých svetových strán: Kojšov, Prakovce, Zlatá Idka, Poproč a Vyšný Medzev. Prechádza tadiaľ aj najdlhšia magistrála - Cesta hrdinov SNP.

Vedie sem iba jedna vyznačená modrá cykloturistická trasa (2858 - Mária

Huta/Gelnica, Chata Erika - Kojšovská hoľa), ale v súčasnosti sa rozmohol trend "košických ebajkerov" , ktorí obľubujú okruh (Jahodná, Lajoška, Kojšovská hoľa - Zlatá Idka - Hýľov - Vyšný Klátov - Jahodná. Žiadateľ rokuje s cykloznačkarmi o vyznačení a zoficiálnení aj tohoto okruhu.

S prítomnosťou ebajkerov vznikol problém s nabitím e-bajkov v tejto oblasti Volovských vrchov a zvýšený dopyt po tejto službe práve pri chate Erika, kde sa "krížia" trasy.

Najbližšia elektronabíjačka je v Košiciach.

NOAD s.r.o má v súčasnosti len zapožičanú elektronabíjačku (kábel), ktorá má konektor kompatibilný len s elektrobicyklami značky Specialized. Nabíjačka je k dispozícii len počas prevádzky chaty Erika a treba si ju vypýtať od obsluhy. Okrem nabíjačky majú cyklisti pre prípad potreby, k dispozícii aj kufrík so sadou náradia.

Nabíjacia stanica je plastový box napájaný elektrickou energiou 230 V. K boxu sa môže pomocou kábla pripojiť elektrobicykle rôznych značiek.

PARTNERSTVÁ	Partnerstvá: obce: Zlatá Idka, Kojšov, Gelnica Štátne lesy SR cykloturistické organizácie - platforma cykloturistov Klub slovenských cyklistov lokálna komunita z radov nadšencov e-bajkerov.
PRODUKT / SLUŽBA	ide o nový druh služby pre ebajkerov a možnosť nabitia si svojho elektrobicykla.
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	Ekonomický prínos - vplyv nie je markatný nakoľko sa jedná investíciu malého rozsahu,

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
cyklisti - ebajkeri	19500	nová služba - elektronabíjanie Počet bol robený odhadom. Obdobie mesiace apríl-október.

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

Projekt bude označený: na budove chaty Erika, elektronabíjačke, na križovatkách - Zlatá Idka, Kojšov, Gelnica, Jahodná, Bankov
Otváracie hodiny sú bezpredmetné. Nabíjačka bude dostupná neobmedzene.

VÝSLEDKY PROJEKTU

zvýšenie návštevnosti lokality Slovenské Rudohorie (Volovské vrchy - Kojšovská hoľa)
zvýšenie povedomia o ponuke cestovného ruchu KSK - okresov Gelnica a Košice - okolie
zvýšenie kvality služieb pre cyklistov - ebajkerov
rast tržieb z cestovného ruchu v destinácií - rekreačnej oblasti Kojšovská hoľa

zvýšenie povedomia o prírodných hodnotách v území Slovenského rudohoria

VÝSTUPY PROJEKTU

Výstupom projektu je osadená elektronabíjačka pre rôzne typy ebajkov: Bafang, Yamaha, Shimano a Specialized.

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Po ukončení projektu bude elektronabíjačka osadená a prístupná pre všetkých ebajkerov bezodplatne. Ide o trvaloudržateľný projekt.

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	obce: Zlatá Idka, Kojšov, Gelnica, Štátne lesy SR cykloturistické organizácie - platforma cykloturistov Klub slovenských cyklistov lokálna komunita z radov nadšencov e-bajkerov.	5
Počet osôb priamo zapojených do projektu	manažér projektu - Andrej Šimko, účtovník projektu - zodpovedný za finančné riadenie odborníci od dodávateľa - na faktúru/nie pracovnoprávny vzťah	3
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	Volovské vrchy - Kojšovská hoľa	1
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	Volovské vrchy - Kojšovská hoľa	1
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	obce: Zlatá Idka, Kojšov, Gelnica, Štátne lesy SR cykloturistické organizácie - platforma cykloturistov Klub slovenských cyklistov lokálna komunita z radov nadšencov e-bajkerov.	5

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	po ukončení projektu bude vytvorené pracovné miesto	1

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	Propagácia bude prebiehať formou článkov, webových stránok, sociálnych sietí a masmédií.	5
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	Oslovení prostredníctvom interakcií na sociálnych sieťach	6 000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	Počet návštevníkov lokality v súčasnosti.	65 000
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	Predpokladáme zvýšenie počtu návštevníkov po realizácii projektu.	75 000
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Návštevnícka kapacita novej služby pre ebajkerov (za deň).	19500
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Návštevnícka kapacita novej služby pre ebajkerov (za rok).	4500
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	prevádzka elektronabíjačky nie je časová obmedzená, bude k dispozícii počas celého dňa	24
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	produkt bude návštevníkovi ponúknutý neobmedzené	24 hodín/365 dní v roku

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	nová služba pre ebajkerov - nabíjanie elektrobicyklov	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	pri chate Erika bude umiestnený nový objekt - elektronabíjačka pre rôzne druhy bicyklov	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Personálne riziko	Ide o nízke riziko, nakoľko žiadateľ disponuje kvalitným personálom, ktorý má skúsenosti s realizovaním projektov s vlastných zdrojov	V prípade zlyhania kapacít si žiadateľ prenajme firmu na implementáciu projektu.
Finančné riziko	Ide o nízke riziko, nakoľko žiadateľ disponuje dostatočnými finančnými zdrojmi na spolufinancovanie projektu.	V prípade nedostatku finančných zdrojov si žiadateľ môže zobrať pôžičku z banky.
Časové riziko - nedodržanie harmonogramu	Ide o stredne vysoké riziko, s nedodržaním harmonogramu z dôvodu, včasného nedodania elektronabíjačky, prípadne zlých poveternostných podmienok.	Tieto riziká nevieme eliminovať.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Osadenie elektronabíjačky	1.4.2022	28.6.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Webové stránky	5 000 interakcií	sociálne siete
Článok v regionálnych novinách	500 výtlačkov	noviny
Masmédiá	1 reportáž	rozhlas

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<p>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</p>
<p>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</p>
<p>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</p>
<p>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</p>
<p>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;</p>
<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

odhad počtu cyklistov 2021.xlsx

popis



názov

Rozpočet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

Výpis z obchodného registra SR NOAD.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovы občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

Výpis z obchodného registra SR NOAD.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu - v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

LV NOAD 766.pdf

popis



názov

Ortofotomapa_uloženie cyklo_Erika_odhad.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

Stanica a popis.pdf

popis



názov

nabíjacia stanica Ejoin.png

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Stanica a popis.pdf

popis



názov

DOP_Noad_CV_nerelevantnost priloHY.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

Andrej Šimko

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.